



今天白天多云转阴,傍晚到夜里局部零星小雨,偏南风3级左右,0℃到10℃。夜里到明天阴天间多云,有零星小雨。

预计夜间将有一股冷空气带来阴雨,届时,气温较前期将有较为明显的下降。由于空气湿度较大,不利于空气中污染物扩散,空气质量有所降低,晨练的朋友要观察天气,根据实际情况,有选择的出门锻炼。

今天我市各气象指数是:
人体舒适度:早晚为七,感觉冷;中午为六,感觉温较凉;

感冒指数:三级,较易感冒,体质弱的朋友要加强自我保护;

一氧化碳中毒潜势预报:二级,气象条件不易引发一氧化碳中毒;

行车安全指数:一级,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。

修车老人郭东生

□晨报记者 张小娜

修车老人郭东生的情况,记者早有耳闻。

1955年,他出生在上峪乡桑园村。

1974年12月23日,19岁的他在修渠时,被哑炮炸伤了右腿,从此丧失了劳动能力。

1977年,当时的鹿楼公社安排他到鹿楼机械厂修车铺工作,当年下半年,鹿楼机械厂和修车铺分离,他到修车铺(有一个门市部)修理自行车,这一修就是30多年。

由于丧失了劳动力,家里的田地他没法种,也找不到工作,他又是个老实人,至今没有成家。

他曾和一个精神有点问题的女人过了一段日子,但那个女人没多久便因病去世了。他也曾收养过一个女儿,但是在公安机关的打拐行动中,那个收养的闺女也被警方带走了。

至今,郭东生仍是孑然一身,无儿无女,无依无靠。

几年前,他开始在山城区鹿楼镇鹿楼村街头摆了个摊,给人修车。

2月27日,记者找到了他的修车摊位。只见摊位旁边的电线杆上绑着一块木板,上面写着一行毛笔字:修理自行车。

摊位附近散落着他的各种修车工具,包括一个用自行车车篓和自行车内胎绑成的简易小板凳。

“现在骑电动自行车的人越来越多了,来修自行车的人就少了。”曾和郭东生一块儿在修车铺干了30多年的王国平对记者说。

王国平的家住在西扒厂村,平常没事儿,他就来看看曾和他共事儿30多年的老伙计。他说:“他(郭东生)现在是干一天,就有一天的饭钱,不干了,就没钱吃饭了。”

记者了解到,郭东生现在每个月有70多元的低保,每天生意好的时候,能挣20多块钱,一遇到刮风下雨天,就没有收入了。

在沿街的一栋小楼里,郭东生有个十几平方米的小房间。记者看到,房间里除了一张床、一台电视机和一个衣柜之外,剩下的全是自行车零件,堆得屋里满满的。衣柜上放了一个算子,上面的干面条是他过春节时吃剩下的。“平常都是在外边吃,早上在摊上吃点儿早饭,中午和晚上到八矿的食堂买饭吃,一天下来得10块钱。”郭东生说。

记者问他今后如何养老,“老了咋办,我还没想过。到时候可能得进养老院。现在要是能存点儿钱,将来有个头疼脑热,还能有钱看病。”郭东生说。

庆“三八”“同信杯”“我爱鹤壁”摄影展暨第二届女摄影家协会作品展开展

鹤壁之美 尽收眼底

晨报讯(记者 张小娜)春风又绿淇水畔,年年佳节今又至。为隆重庆祝“三八”国际妇女节成立102周年,庆“三八”“同信杯”“我爱鹤壁”摄影展暨第二届女摄影家协会作品展在市人民会堂一楼举行。本次活动由市妇女联合会、鹤壁日报社和市女摄影家协会联合主办,由鹤壁市同信担保投资有限公司协办。

据了解,本次摄影展以“我爱鹤壁”为主题,摄影家通过镜头和画面展现我市的美丽山水、日新月异的城乡建设成就、人民群众的精神风貌及和谐安定的社会生活,具有浓厚的地域特色,既有思想性,又有一定的艺术性。自去年12月开始征稿以来,共收到50多位作者的近千幅照片,作品内容丰富,主题健康向上,图片质量

有所提高。经过专家筛选,共展出100多幅作品。其中,评选出特等奖7名,一等奖2名,二等奖4名,三等奖8名,优秀奖17名。“在评奖之前,照片上没有作者署名,因此,这次评选是非常公正的。”负责评选的市摄影家协会名誉主席刘涛对记者说。

本次作品展有三个特点:第一是思想性强,参展作品紧扣“我爱鹤壁”的主题,题材包括鹤壁的地貌、山水、风土人情,重点是把鹤壁日新月异的建设成就体现出来。比如获一等奖的两幅作品中,《工地颂歌》用组图的形式,采取仰拍的视角,把煤化工建设工地和工人们的艰辛劳作展示在人们的面前,另一幅作品《黑哥们儿》,作者方笑丽是鹤壁煤矿的工作人员,她利用下

井的机会,在井下借用矿灯的光线,拍摄了这幅《黑哥们儿》。鹤壁以煤立市,《黑哥们儿》展现了煤矿工人奋斗不息的精神,也从侧面反映出鹤壁人民艰苦奋斗的精神;第二个特点是照片质量比较高,艺术性比较强,无论是用光、构图都非常讲究;第三个特点是参赛的作者多,参展的作品多。

即将到来的三月是孕育美丽的季节,也是展现美丽的时节,参观女摄影家们的摄影展是一场美的旅途,一次美的享受。

在这里,百余幅摄影作品生动地展现了鹤壁之美,无论是发展之美、人情之美、自然风光之美、风土民情之美,还是地理地貌之美,都可以尽收眼底。

我市食品药品投诉举报电话12331开通

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 丁磊)2月28日,记者从市食品药品监督管理局了解到,我市食品药品投诉举报电话12331正式开通,您若发现药品、医疗器械、保健食品、化妆品在研制、生产、流通、使用环节存在违法行为,可在工作日拨打12331举报。

据了解,市民拨打投诉电话12331进行举报时,属于本地的,可接入所在地食品药品监督管理局,重大、跨区域及疑难投诉举报电话可接入省食品药品监督管理局投诉举报中心处理。

目前,暂未开通餐饮服务环节的食品安全投诉电话。

值得注意的是:不属于食品药品监督管理部门监管职责范围;无明确的投诉举报对象或违法行为;应当依法通过行政复议、诉讼、仲裁等法定途径解决;已经受理或正在处理的投诉举报;投诉举报人在规定期限内,向受理机构、承办单位的上级机关再提出同一投诉举报的,不在投诉举报电话12331的受理范围内。

我市4家企业入选省“百强”、“百高”企业

晨报讯(记者 夏国锋)2月28日,记者从市工信局获悉,我市有4家企业入选2012年度全省“百强”、“百高”企业。

据悉,2月27日,在全省工业大会上,省政府公布了2012年度全省“百强”、“百高”企业名单,我市河南天海电器有限公司、淇县永达食品有限公司、鹤壁宝发能源科技股份有限公司入选“百高”企业,河南大用(集团)实业有限公司成为“百强”企业。

我省“百强”、“百高”企业的评比,每年进行一次,入选企业将享受《河南省人民政府办公厅关于支持百强和百高企业加快发展的意见》(豫政办〔2011〕51号)规定的各项优惠政策。

“反扒课堂”开课了



2月28日,市公安局特警支队三大队的民警来到市机电信息工程学校,针对学生关心的治安问题,如在街头如何防范扒窃等,进行了讲解。晨报记者 秦颖 摄(线索提供:赵建新)

办了医保卡 为啥报不了?

浚县医疗保险管理中心:重复参保只能享用一种报销

晨报讯(记者 周凯楠)“刚开始说能报销55%,为啥后来又给不报了?真让人没法理解!”2月27日,读者徐先生来电反映,他的儿子由学校统一办理了浚县居民医疗保险卡,如今住院费却无法报销。

据了解,徐先生的儿子就读于浚县职业高中,春节前因病住进了浚县第一人民医院。如今,医疗花销过万,徐先生为此愁眉不展。

后来,徐先生的儿子说在学校办过医疗保险卡,徐先生立即持卡来到浚县居民医疗保险管理中心询问此事,工作人员表示,持卡

人如果符合医保条件,可报销55%的住院费。

几日后,徐先生拿着所有手续办理报销时,工作人员称这张医疗保险卡与家庭参加的新农合重复,只能报销其中一种。“我们参加的新农合是全家使用的,这医保卡是孩子自己的,为啥只能报一种?”徐先生不理解。

针对此事,记者采访了浚县医疗保险管理中心,工作人员解释道,农村居民参加户口所在地的新型农村合作医疗必须以家庭为单位,实行整户参保,已参加新型农村合作医疗的人员,不能同时参加城镇居民基本医疗保险。

淇滨区法院掀起集中执行高潮

5天拘传11人、拘留4人,执行案件12起

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 李志兴)近期,淇滨区法院开展“执行案件集中处理月”活动,集中警力做好执行工作,掀起了集中执行工作新高潮。在5天中,全院共拘传被执行人11人,司法拘留4人,解决执行案件12起,其中,涉及信访案件2起,有力推进了活动的开展。

钜桥法庭从11日开始,连续3天加班突击执行案件,对部分长期躲避执行的被执行人,执行干警采取蹲点守候、电话传唤、冻结账号、强制拘传等方式,解决了3起未结执行案件。12日上午,钜桥法庭干警将长期躲避执行的被执行人刘某拘传到法院。调查取证后,

得知刘某有执行能力但拒不执行,在对刘某进行思想工作无效的情况下,干警依法对刘某采取了司法拘留措施。当晚7时半,执行干警将刘某送至拘留所后,又赶到桃园村,找到拖欠农民工工资的张某,督促其尽快履行,张某当夜支付其中一位农民工工资5000元。13日早上6时,法庭执行干警来到新区湘江翡翠城被执行人成某家楼下,待成某出现后,执行干警依法将其拘传至法院。上午9时许,又将担保人方某拘传至法院进行处理。

执行干警夜以继日地忘我工作,全力推进了集中执行活动的开展,部分被执行人在集中执行活动的强大威慑下,主动履行了义务。



2012年全市卫生工作会议召开。

全市卫生工作会议召开 新农合筹资额要由230元提至290元

晨报讯 2月28日上午,2012年全市卫生工作会议在市卫生局六楼召开。

本次会议的主要任务是:贯彻落实市委第八次党代会、市委经济工作会议和全国、全省卫生工作会议精神,总结去年及医改3年来,卫生工作取得的成效,研究部署今年和今后一个时期卫生工作的新任务。

会议提出,新农合筹资额要由2011年的230元提高到290元,其中个人筹资额由30元提高到50元。2012年参合农民在乡级、县级、市级和省级医院政策范围内住院费用报销比例分别提高到90%、80%、70%、65%。住院补偿封顶线由10万元提高到15万元。(李红艳)

